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Mesa de debate: El papel de la instalación eléctrica en la transición energética de la vivienda en España

[bookmark: _Hlk180567741]Organizador: Observatorio de la Rehabilitación Eléctrica de la Vivienda en España (OREVE)

[bookmark: _Hlk180567760]Fecha, hora y lugar: 7 de noviembre a las 11:00h en el espacio FORO MATELEC ubicado en el Pabellón 4.

[bookmark: _Hlk180478923]Descripción: El Observatorio de la Rehabilitación Eléctrica de la Vivienda en España (OREVE) es una agrupación de entidades y organizaciones comprometidas con la generación de conocimiento sobre el estado de la rehabilitación eléctrica de las viviendas en España, que comparten la idea de que la instalación eléctrica es la columna vertebral de las instalaciones técnicas de la vivienda y la transición energética en la vivienda no puede hacerse sin instalaciones eléctricas bien dimensionadas, preparadas y seguras.

El OREVE presentó recientemente su Informe “La descarbonización del sector residencial en España: el papel de la instalación eléctrica” (se puede descargar el Informe y el Resumen Ejecutivo en www.oreve.es).

El Informe analiza el contexto del parque residencial español y muestra la perspectiva de los propietarios de viviendas a través de un estudio cuantitativo a más de 1200 propietarios de viviendas que muestra su comportamiento respecto a las actuaciones en la vivienda, sus motivaciones para llevar a cabo dichas actuaciones, la actualización de la instalación eléctrica de la vivienda, su conocimiento sobre la transición energética en la vivienda y los programas de ayudas, etc.

Esta mesa redonda busca un debate abierto entre varias de las organizaciones del OREVE sobre los resultados del Informe y determinar cuáles son los primeros pasos para iniciar los cambios necesarios para que la instalación eléctrica forme parte del relato de la transición energética en la vivienda.

Moderador: Óscar Querol, director general de AFME

Ponentes:

· Ana García Gascó, directora general de CONAIF
· Marta Sanromán, directora general de AFEC
· Fernando Prieto, presidente de ANERR
· Pilar Blanco, responsable de comunicación de ADIME
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